

પરિણીતા પર ત્રાસ ગુજારનાર

સાસરીયાઓ વિરુદ્ધ પોલીસ ફરીયાદ પાંચ લાખ દહેજ માંગી મારઝૂડ કરી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ અપાતો હતો

કલોલ, તા. ૧૩ કલોલ તાલુકાના વડસર ગામે પરણેલી પરિણીતા પાસે રૂ. ૫ લાખ દહેજ લઈ આવવા બાબતે મહેલાઈ-ટોણાં મારીને સાસરીયાઓ દ્વારા અવારનવાર મારઝૂડ કરી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ અપાતો હોવાની ફરિયાદ પરિણીતા આપતા કલોલ તાલુકા પોલીસે ચાર સાસરીયાઓ વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરી સઠન તપાસ શરૂ કરી છે.



ઈ-કમટેક્સ ખાતે અત્રા હજારેના સમર્થકોએ જુદા જુદા વિષયોને લઈને દેખાવો કર્યા હતા અને પૂર્ણતા દર્શાવવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

જાણીતા અગ્રણી વાસુદેવભાઈ પંડ્યાના અમૃત મહોત્સવ પ્રસંગે હાટકેશદાદાની પાલખી અર્પણ ગાંધીનગર, તા. ૧૩ વિસનગરા નાગર સમાજના શ્રેયી વાસુદેવભાઈ લક્ષ્મીશંકર પંડ્યાનો અમૃત મહોત્સવનું ૭૫ વર્ષોનો પ્રવેશ નિમિત્તે ઉજવાયો હતો. વાસુદેવ પંડ્યાએ આ પ્રસંગે વિસનગરા નાગર પરિવારને યાદીથી મહેલી પાલખી હાટકેશદાદાનાં મહેરા સાથે ભેટ આપેલ છે. આ પ્રસંગે વિસનગરા નાગર પરિવારના અમદાવાદ, ગાંધીનગરના મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. વડનગરના નરસિંહભાઈ પદવિહારીએ અરુણભાઈ શ્રુષ્ટી, સુધીરભાઈ દેસાઈ તથા કારોબારીના સભ્યો વાસુદેવભાઈ પંડ્યાને શુભેચ્છા આપી હતી. મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી, અધ્યક્ષ - યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડનાં તથા વાડીભાઈ પટેલ, અધ્યક્ષ - પાદી ગ્રામોદ્યોગ બોર્ડ, કુશકાન્ત જાડા, સલાહકાર - વિસનગરા નાગર પરિવાર રાજકીય, સામાજિક કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. ડબ્લોડા હનુમાનજી મંદિરે માણીત યજ્ઞનું પણ આયોજન કરેલ હતું.

કોંગ્રેસ જમાઈરાજના બચાવ માટે મેદાનમાં શા માટે ઉતરી

મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે દારકાને ઉનામાં તેમના અભિવાદન માટે ઉમટેલી વિરાટ જનમેદનીને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં નવા ડાહ્યા અને ૨૦ તાલુકા વિકાસની સ્પર્ધામાં પોતાનું કૌશલ્ય બતાવે એવો વિકાસ કરવો છે. આજે સવારે દારિકામાં દારિકાવિશ ભગવાનના ભક્તિભાવથી દર્શન કરી જનઅભિવાદન સમારંભમાં પહોંચેલા મોદીનું નવા રચનાના દારિકા જિલ્લાની જાહેરાત માટે વિશાળ જનમેદનીએ અભિવાદન કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ જનશક્તિને વિકાસમાં જોડવા માટે ભાજપની સરકારે સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ સંકલ્પ સાકાર કર્યો છે. એની ભૂમિકા આપી જણાવ્યું કે ગુજરાત આખામાં વિકાસની અનુભૂતિ જનતા કરી રહી છે પણ કોંગ્રેસ એમાં રોડા નાંખી રહી છે. નરેન્દ્ર મોદીએ સોનિયા ગાંધીના જમાઈની મિલકત અંગેના આક્ષેપોથી ડો. મનમોહનસિંહની આખી કેન્દ્રીય કોંગ્રેસ સરકાર એક કુટુંબના જમાઈરાજના બચાવ માટે મેદાનમાં શા માટે ઉતરી આવી તેનું માર્કિક અવલોકન કરતા જણાવ્યું કે એક જમાઈ માટે કેન્દ્રની કોંગ્રેસની આખી સરકાર આટલી બેભાંગી બનીને બચાવમાં કેમ આવી ગઈ. આની તપાસ થવા દો, દૂધનું દૂધ અને પાણીનું પાણી થઈ જવાનું છે જ. જ્યારે દેશમાં આતંકવાદી હિંદુઓમાં નિર્દોષોની હત્યાની મોટી ગંભીર ઘટના પણ બની હોય ત્યારે તે ડો. મનમોહનસિંહની આખી સરકાર આવી સક્રિય બની નથી. તે એવું શું બન્યું કે જમાઈરાજ માટે કેન્દ્રની સરકાર ડરી ગઈ છે એવા વેધક સવાલો તેમણે ઉઠાવ્યા હતા. દારિકાની વિશાળ સભામાં નરેન્દ્ર મોદીએ નર્મદા અવતરણની સોનાઈની ઈરિગેશન યોજના સોની યોજનાથી સોનાઈના સાથે જિલ્લાની ખેતી અને પશુપાલનની કાયાવલટ થઈ જશે એની રૂપરેખા આપી જણાવ્યું કે ૧૧૫ જેટલા ડેમો નર્મદાથી છલકાઈ જવાના છે. દારિકા અને ગોધા સુધી નર્મદાના પાણી પહોંચાડવાનો નિર્ધાર તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો.

કલોલની પિયજ નર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવી યુવાને જીવન ટુંકાવ્યું

કલોલ તાલુકાના પિયજ નર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવી ગાંધીનગર નજીક આવેલા કાકાના તારાપુર ગામના યુવાને કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝંપલાવી આપઘાત કરી લેતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે આ મુનદેહ બહાર કઢાવી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે. કલોલ નજીક આવેલી પિયજ નર્મદા કેનાલ પાસેથી પસાર થઈ રહેલા કેનાલ સિક્યુરીટી ગાર્ડને પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન કેનાલના પાણીમાંથી ગઈકાલે બપોરના સુમારે તરતી મુનદેહ દેખાતા તાત્કાલિક પોલીસને બોલાવી લીધી હતી. પોલીસ ઘટનાસ્થળે આવી પહોંચી હતી અને મુનદેહ બહાર કાઢી તપાસ કરતાં ગાંધીનગર નજીક કાકાનું તારાપુર ગામમાં રહેતા ૪૪ વર્ષીય પ્રજાપતિ વિષ્ણુભાઈ ભીખાભાઈ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. કલોલની પિયજ નર્મદા કેનાલમાં કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝંપલાવી યુવાને આપઘાત કરી લીધો હતો. વિષ્ણુભાઈએ ક્યાં કારણોસર કંટાળીને આ અંતિમ પગલું ભર્યું તેની તપાસ પોલીસ કરી રહી છે. પોલીસે મુનદેહ પોસ્ટમોટમ માટે મોકલી કેનાલના પાણીમાંથી ગઈકાલે બપોરના સુમારે તરતી મુનદેહ દેખાતા તાત્કાલિક આવી સક્રિય બની નથી. તે એવું શું બન્યું કે જમાઈરાજ માટે કેન્દ્રની સરકાર ડરી ગઈ છે એવા વેધક સવાલો તેમણે ઉઠાવ્યા હતા. દારિકાની વિશાળ સભામાં નરેન્દ્ર મોદીએ નર્મદા અવતરણની સોનાઈની ઈરિગેશન યોજના સોની યોજનાથી સોનાઈના સાથે જિલ્લાની ખેતી અને પશુપાલનની કાયાવલટ થઈ જશે એની રૂપરેખા આપી જણાવ્યું કે ૧૧૫ જેટલા ડેમો નર્મદાથી છલકાઈ જવાના છે. દારિકા અને ગોધા સુધી નર્મદાના પાણી પહોંચાડવાનો નિર્ધાર તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો.

શબ્દાવલી - ૪૮૭૦. A 6x6 grid with numbers 1-6 in the top row and some numbers filled in the grid.

- આડી ચાવી: ૧. ધ્વનિ નરંગથી નિદાન થઈ શકે તેવી ચિકિત્સા પદ્ધતિ (જ) ૪. 'અમીટ' શબ્દ આડો અવળો (૩) ૭. માવાની એક મિઠાઈ (૩) ૯. વસ્તુની સંસારૂપ શબ્દ (૩) ૧૦. સુગંધ, સોરભ (૩) ૧૧. કાચીચરી (૪) ૧૨. હવન (૨) ૧૩. પાલના (૫) ૧૪. તાકાત, શક્તિ (૨) ૧૫. જડ જેવો, જડભરત (૩) ૧૬. અપુરી ના હોય તેવી (૨) ૧૭. ... કરવા, તીન પાસ કરવા (૪) ૧૮. સીતાજીના પિતા, એક રાજા (૩) ૨૦. મુલ્લી જગ્યા, મોકલાશ (૪) ૨૧. સોનાના સિક્કો, લગડી (૫) ૨૨. બરીદનાર વ્યક્તિ (૩) ૩. ... કરવું, અનુભવ કરવો (૨) ૫. સોના ચાંદીના ધરેણાં પર રંગીન કામ-કારીગરી (૪) ૬. હિન્દી કિલ્મનો પ્રખ્યાત વિલન (૬) ૮. નાના છોકરાને ચાલતા શીખવાડી શકે તેવી ચાલનગાડી (૩) ૧૧. સોનું, કનક (૨) ૧૩. સુંદર, ... થી ભરપૂર (૩) ૧૫. વિષ્ણુનો છઠ્ઠો અવતાર એક ઋષિ (૫) ૧૬. બે સરખી વસ્તુઓ જોડવી તે (૩) ૧૭. સીતાજીના પિતા, એક રાજા (૩) ૧૮. પુરવાની કે પુરેલી વસ્તુ (૩) ૧૯. સુગંધી ખાવાનું લાકડું (૨) ૨૦. ભૂલ, કસુર (૨)

આજે વૃંદાવન વૃદ્ધાશ્રમમાં ફી રોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ વિકાસ ટ્રસ્ટ સંચાલિત 'આરોગ્ય મંદિર' વૃંદાવન વૃદ્ધાશ્રમ વરસોડા ખાતે આજે તા. ૧૪મી ઓક્ટોબર ૨૦૧૨ રવિવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૧ કલાક દરમિયાન નિ:શુલ્ક રોગ નિવારણ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. માણસા તાલુકાના વરસોડા ગામે આવેલા વૃંદાવન વૃદ્ધાશ્રમ ખાતે યોજનાર નિ:શુલ્ક રોગ નિવારણ કેમ્પમાં આંખોના રોગ માટે ડૉ. ક્રિષ્ણભાઈ પટેલ ખાસ હાજર રહેશે. તેમજ જનરલ સર્જરી, પેટ, આંતરડાના રોગો, એપેન્ડીસિસ, સારણ ગાંઠ, મસા વગેરે માટે રાહતદરે ઓપરેશનની સુવિધા કરી આપશે. કેમ્પમાં દરેક રોગનું નિદાન તદ્દન ફી, દવાનું વિતરણ ફી ઓપરેશન રાહત દરે કરવામાં આવશે. આ વર્ષે તાલુકાના તમામ ગ્રામ વિસ્તારના ગ્રામજનોને આ કેમ્પનો લાભ લેવા આયોજકોએ ખાસ જણાવ્યું છે.

કોંગ્રેસ દ્વારા ૧૮૨ બેઠકના ઉમેદવારોના નામ પર ચર્ચા

અમદાવાદ, તા. ૧૩ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે કોંગ્રેસે ઉમેદવારો પસંદગીની પ્રક્રિયા શરૂ કરી દીધી છે. વિધાનસભાની ૧૮૨ બેઠકો માટે જુદી જુદી ખાનગી એજન્સીઓ પાસે ત્રણ ત્રણ સર્વે કરાવ્યા બાદ અને જિલ્લા નિરીક્ષકોએ બનાવેલી પેનલોમાંથી નામો નક્કી કરવા આજે દિલ્લી ખાતે સ્ક્રીનીંગ કમિટીની જુદા જુદા સમયે બે વાર બેઠક મળી હતી. જેમાં તમામ બેઠકોના નામોની ચર્ચા-વિચારણા પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે, હવે દિવાળી બાદ કોંગ્રેસના તમામ ઉમેદવારોના નામોની વિધિવત જાહેરાત કરાશે તેમ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે. આધારભૂત સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યા મુજબ નવી દિલ્લી ખાતે આજે કોંગ્રેસની સ્ક્રીનીંગ કમિટીની બેઠક જુદા જુદા સમયે બે વાર મળી હતી. આ બેઠકમાં ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે નવા સીમાંકન મુજબ સાંસદના વિસ્તાર પ્રમાણે આવતી ધારાસભ્યોની બેઠકકદી ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. અને ૧૮૨ બેઠકો માટે વન દુવ નવ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અર્જુન મોહવાડિયા, પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રભાવી મોહનપ્રકાશ, સ્ક્રીનીંગ કમિટીના ચેરમેન સી. પી. જોશી અને આરપીએસસિલિંહ હાજર રહ્યા હતા. સૂત્રોએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં માટે જુદી જુદી એજન્સીઓ પાસે ત્રણ સર્વે કરાવ્યા હતા એમાં ૧૮૨ બેઠકો માટેના નામો નક્કી કરાયા હતા. ત્યાર બાદ કોંગ્રેસના જિલ્લા નિરીક્ષકો દ્વારા જિલ્લા-તાલુકા આગેવાનો-કાર્યકરોને સાંભળીને ૧૮૨ બેઠકોના નામોની પેનલો બનાવવામાં આવી હતી. પ્રથમ સ્ક્રીનીંગ કમિટીની બેઠક મળી ત્યારે ૫૦ જેટલા ઉમેદવારોના નામો ઉમેરવામાં આવ્યા હતા. આજની બેઠકમાં ૧૮૨ બેઠકો

વિકાસમાં સ્પર્ધાનો ખુલ્લો પડકાર ફેંક્યો

આવી સક્રિય બની નથી. તે એવું શું બન્યું કે જમાઈરાજ માટે કેન્દ્રની સરકાર ડરી ગઈ છે એવા વેધક સવાલો તેમણે ઉઠાવ્યા હતા. દારિકાની વિશાળ સભામાં નરેન્દ્ર મોદીએ નર્મદા અવતરણની સોનાઈની ઈરિગેશન યોજના સોની યોજનાથી સોનાઈના સાથે જિલ્લાની ખેતી અને પશુપાલનની કાયાવલટ થઈ જશે એની રૂપરેખા આપી જણાવ્યું કે ૧૧૫ જેટલા ડેમો નર્મદાથી છલકાઈ જવાના છે. દારિકા અને ગોધા સુધી નર્મદાના પાણી પહોંચાડવાનો નિર્ધાર તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ દારિકાના નવા જિલ્લાની રચનાથી વિકાસને જે વેગ મળવાનો છે તેનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યું કે દારિકાના પ્રવાસન શેત્રુના વિકાસ માટે રૂ. ૫૫ કરોડનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધર્યો છે. દારિકા-ગોધા અને બેટ દારિકા સહિતના તીર્થક્ષેત્રોની પવિત્રતાનો મહિમા સંવર્ધિત કરીને જે વિકાસ કામો થઈ રહ્યા છે તેની પણ વિગતો તેમણે આપી હતી. જૂનાગઢ જિલ્લાના સાગરકાંઠે ઉનામાં પણ નરેન્દ્ર મોદીનું અભૂતપૂર્વ ઉમંગકાથી અભિવાદન કરવા નવરચિત ગીરગઢતા તાલુકાની જનતા અને સાગરખેડૂ સમાજો ઉમટ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે જૂનાગઢ જિલ્લો અને કચ્છ જિલ્લો એ બંને એવા જિલ્લા છે જે વિશ્વના પ્રવાસન પ્રેમીઓ માટે જેવું જોઈએ એવું પર્યટન શેત્રું વેવિધ ધરાવે છે અને તેનો વિકાસ કરીને પ્રવાસન દ્વારા રોજગારીનું વિશાળ શેત્રું ઉભું કરવામાં આવશે.

લેશે : દિવાળી બાદ કોંગી ઉમેદવારોના નામ જાહેર કરશે

માટે ઉમેદવારોના નામોની ચર્ચા વિચારણા પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત એનસીપી સાથે જોડાણ કરવામાં આવે તો કેટલી બેઠક આપવી એની ચર્ચા કરીને તેનો નિર્ણય

Advertisement for 'વળતર' (Urgent) featuring a 20% discount on 'પડદાના કાપડ ઉપર' (on saree fabrics) and 'ભારત સર્વોદય હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ' (Bharat Sarvodaya Handloom Handloom) with a 10% discount. Includes contact information for the store.

Advertisement for 'અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ' (Ultra-Tek Cement) featuring logos for Fair Mate, Virat TMT Bars, and Utkarsh TMT Bars. Text includes 'સાથ, સહકાર અને વિશ્વાસ' (Together, support and trust) and 'સ્ટોકિસ્ટ :- શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ' (Stockist :- Shri Vaisvi Traders).

Advertisement for 'જમીન પ્રકરણ : બાવળાના પીએસઆઈ સસ્પેન્ડ થયા' (Land Acquisition: Bavalana PIS suspended). Text discusses land acquisition issues and mentions 'ફિનિયર ભાડે મળશે' (Financier will be available).

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores). Lists various steel products like TMT Bars, Pipes, and Sheets, along with contact information and address in Gandhinagar.

Advertisement for 'કામધેનુ સ્ટીલ' (Kamdhenu Steel). Promotes 'T.M.T. સ્ટીલ' (T.M.T. Steel) and 'અહીં કામધેનુ સ્ટીલ વપરાયેલું છે' (Kamdhenu Steel is used here). Includes contact information and address.